

野蛮拆楼,3层楼体轰隆砸毁小区车棚
躲过一劫的居民直说后怕,施工负责人的话让人更怕

“我没必要采取安全措施”

□见习记者 龚一鸣/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 一栋正在拆迁的3层楼体由于施工方野蛮施工,砸倒在附近龙跃家园车棚的东北部,车棚内的自行车、电动车、摩托车等被坍塌的楼体所埋。据初步统计,共24辆车等被砸变形,所幸的是,此次坍塌事故中没有人员受伤。

21日10时许,交通路163号院龙跃家园1号楼东空烟飞扬。一辆挖掘机停在

现场,就是它的一铲,使正在拆迁的3层楼体往西歪倒,砸塌了龙跃家园的车棚。怕伤及“被埋者”,众人不敢使用挖掘机或切割机,只能用手扒开砖块,经过警民1个多小时努力,最终确认下面没人。据该小区的丁先生讲,上午8时许,他和爱人去上班,刚走到车棚入口处,轰的一声,楼就塌了,他的电动车正好被砸在下面。“幸亏下楼时耽误了一会儿,要不就砸进去了。”记者在在现场看到,倒塌的楼体旁还有一座3层的楼房,空

空洞洞的只剩下骨架。楼房与小区只有一墙之隔,中间并没有任何防护措施。

在事故现场,一名被工人称作“张老板”的中年微胖男子,对“为何没采取安全措施”一事,他说:“我没必要采取安全措施。”之后,“张老板”又表示“当时不在现场,不知道咋回事”。

据龙跃家园物业工作人员初步统计的结果,此次事故中有15辆自行车、4辆摩托车、2辆电动车、3辆三轮车等被毁。



看到自己心爱的摩托车被砸坏,车主很心疼。



看,像不像真的海浪

不去海边 咱也能玩冲浪

本市建成国内规模最大的人造海浪浴场
人工造浪可高达3米,跟海啸差不多了

“海啸可好玩了,刚才那波浪把我和爸爸都埋到水里了,还把我推好远。”21日上午,在黄河岸边的黄河谷·马拉湾海浪浴场,6岁的小朋友诚诚穿着红色的泳装,从浴场里跑上岸边兴奋地对妈妈说。

晚报记者 胡审兵/文 张翼飞/图

体验“大海啸”,感受超级海浪

昨日11时许,面积达10万平方米的冲浪主题公园——黄河谷·马拉湾海浪浴场在丰乐农庄正式亮相,众多本地和外地游客闻讯而来,感受海浪汹涌扑来的惊险场面。诚诚的爸爸说,像这种人造海浪在沿海的一些地方存在不少,小孩子

很喜欢玩水,但由于孩子小长途旅游又累又不方便,现在这种大型冲浪浴场建在本市,市民不出远门,就能在家门口体验阳光、沙滩、冲浪的浪漫气息,很适合市民周末休闲旅游。

据介绍,该项目总投资1亿多元,以黄河滩废

弃多年的坑塘为建设场地,引进了国际第三代真空造浪技术,人工造浪可高达3米,逼真再现真实海啸的惊险场面。该项目目前是全国规模最大的人造海浪浴场,能同时容纳上万名游客,填补了我省大型冲浪体验游空白。

除了冲浪,综合游乐区让你玩不够

该景区有关负责人介绍,中东死海“不死”的魅力一直让游人趋之若鹜,如今,该浴场的“死海漂浮浴”将让市民在家门口就能实现死海漂浮的梦想。

在阿酋湾的综合游乐区,儿童戏水城堡、90度高空速滑水道、巫师飞艇、沙滩排球、迷魂隧道、海盗船等项目组成了充满欢乐的梦想国度。90度的高空速

滑水道,单是站在高达五层楼高的入口处就足以让游客心惊胆战,在教练的指导下,以正确的姿势顺势滑下,伴随着高分贝的尖叫,3秒钟让你体验从“天堂”到“地狱”的畅快感觉。

漂漂河向来以自由、浪漫而深受广大游客青睐,有“水上巴士”的美誉。黄河谷·马拉湾海浪浴

场内的漂漂河是一条环形闭流河,全长500米,自然流速每秒50米,淡蓝色的水清澈见底。

省旅游局负责人称,该项目融农业观光、休闲体验为一体,与丰乐农庄、丰乐葵园等旅游项目形成互补,为郑州沿黄旅游产品注入了新的内涵,同时也拉长了郑州旅游产业链条。

珍视消费 尊重权益 期待遍地花开

河南永乐辉煌一周年庆报道之一——形象篇

“重视消费,尊重权益”是他们的经营理念;“追求进步,创造价值,回报社会”是他们的服务宗旨。从去年11月22日永乐家电公司,国美电器公司成功合身后,许昌国家电子商务中心,永乐成为唯一一家专业型的家电连锁经营机构,并保持了年营业额增幅的辉煌业绩。如今,

河南永乐锐意进取,不断创新,已在郑州、洛阳、开封、南阳、焦作、平顶山、济源、巩义、长葛等11个区域拥有了26家门店,2007年计划实现销售收入22亿元。

时代在进步,社会在发展,对于未来前景,河南永乐的目标是“在河南省率先做到诚信经营”。河南永乐按照既定的诚信部署稳步推进,家电连锁卖场开到三线节点,但在一二线市场开点,不如在一线城市逐点操作,因此人们产生了不少疑惑。对于这些问题,总经理丁宁笑言,首先永乐有二大优势:一是终端分销,永乐与国内外攸以千计的家电生产商建立了战略合作。永乐的销售网络通到那里,生产厂家的产品就热销到那里。二是物流优势,永乐不仅在一二级商场

有先进的现代化物流仓储中心,并且二级分销有大的物流中心。并且在各二级分区设有配送库,完全引进永乐经营信誉的利器EDI系统。三是售后服务质量。如永乐独有的四大保障服务工程,其中的“质量保障”措施尤为引人注目。根据该措施,如果出现质量问题,永乐对所售出商品实行“30天包退、90天包换”。如有假货十倍赔偿。这已大大超过了国家“三包”等相关规定的要求,永乐将以强大的诚信服务优势为主要“利器”,决战一二线市

场。“永乐的目标不仅锁定一二线市场,同时向二三线市场渗透,达到全面开花。并且,随着门店数量不断扩展,在各地开店的政策也会相应调整,例如营业面积、商圈的限制等更加灵活,这也是河南永乐梦寐以求的终极。”丁宁说。

“企业的发展是一个企业综合实力的体现,要做到现状平稳,一定要在激烈的商场激烈竞争中提升影响力,永乐有自己足够的人才储备。”

丁宁说,河南永乐在不断开拓的同时,力图永乐“尊重权益,珍视消费”的经营理念给当地。“永乐在具备完善基础设施的前提下建立二级分部,实现单独核算,且兼对账,并组建成立二级分部区域配送中心,深耕区域(二级)资源的整合,以二级分部辐射周边地区,形成网状区域内部物流配送与门店连点结合模式。”丁宁进一步解释说,“由二级分部牵头加强异地店调整,改变以前的而二级市场单店管理模式,由二级分部全部对接,设立专人负责异地店



业务,并且从制度上和人员上对异配孩子以保证。同时,发挥供应商联盟效应,吸引供应商与分部共同一二线市场发展;二级分部辐射一二线市场经营扭亏为盈。”

“我们要通过内部管理机制优化优化使企业扩张速度加快。今年河南永乐将在全省三二级城市新开10~15家门店,并且完善管理规范和管理平台的优化、改进、创新,提升一二线市场的管理模式,以二级分部辐射的管理来加强全省统一化管理。”丁宁信心十足。

